



安全理事会

Distr.: General
23 October 2019
Chinese
Original: English

2019年10月8日秘鲁常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信

谨随函提交秘鲁担任安全理事会主席期间于2019年7月10日举行的主题为“联合国维持和平行动：加强三方合作”的辩论的摘要(见附件)。

请将本函及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

临时代办

保罗·杜克洛(签名)



2019年10月8日秘鲁常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信的附件

主题为“联合国维持和平行动：加强三方合作”的辩论的摘要

1. 2019年7月10日，安全理事会成员参加了在秘鲁担任当月主席期间组织的主题为“联合国维持和平行动：加强三方合作”的辩论。
2. 会议由秘鲁常驻联合国代表古斯塔沃·梅萨-夸德拉主持。通报人包括主管和平行动副秘书长让-皮埃尔·拉克鲁瓦、联合国马里多层面综合稳定团(马里稳定团)部队指挥官丹尼斯·于伦斯波勒中将以及国际和平研究所布赖恩·厄克特和平行动中心非常驻高级研究员 Alexandra Novosseloff。还邀请了六个主要部队派遣国(埃塞俄比亚、卢旺达、孟加拉国、巴基斯坦、埃及和乌拉圭)参加辩论。
3. 在辩论过程中，与会国一致认为，鉴于目前部署和平行动的环境高度复杂，这种情况给人员保护带来各种风险，必须在三方合作方面取得进一步进展。与会者还指出三方合作尚未发挥最大潜力，并为实现这一目标提出了具体建议。
4. 总体而言，通报人、安理会成员和受邀国强调了在提高和平行动效率方面优化三方合作产生的惠益。与会者指出，通过优化三方合作，可以明确界定任务，更好地适应实地的不同现状，还有助于更充分地规划和平行行动，促进准确评估行动业绩，增进各利益攸关方之间的理解。
5. 关于秘书处、派遣国和安理会举行的会议，数个会员国强调需要为它们提供更有效的互动，这可鼓励进行坦诚的实质性对话。与会者还一致认为，最好不要增加会议次数，而是重振现有会议，同时力求平衡、综合地使用正式会议和非正式会议。
6. 此外，数个国家表示，应在特派团整个存在期间，特别是在延长任务期限期间，以及在战略评估前后、在特派团过渡、缩编或撤离情况下和在危机时刻，考虑举行会议。
7. 一些安全理事会成员还强调，有必要把三方合作形成制度，以便逐步建立更具结构性的关系。
8. 与会者还强调了加强与区域和次区域组织合作的潜力和机会，以及将东道国纳入讨论(四方合作)的可能性。
9. 最后，数个国家强调，维持和平行动工作组、文件和其他程序问题非正式工作组、军事参谋团、维持和平行动特别委员会等现有机构可为加强三方合作发挥重要作用。